

# 秋天的田野

高新区东泊子小学

三年级二班 孙薇 指导教师 王振红

秋天,到处是丰收的景象,充满了果实的浓香,充满了人们快乐的笑声,我喜欢秋天。

一个星期天的早晨,阳光明媚,爸爸带着我,朝着田野走去,今天我们要去郊游,要一起去体味丰收的野趣。

太阳公公从地平线上缓缓地升起来了,它一边跟调皮的小鸟说笑,一边笑嘻嘻地跟我们打招呼。瞧!它的脸蛋有多红啊!一定是被这丰收的田野陶醉了。小路两旁的白杨树,不知不觉地脱下了绿绿的夏装,换上了秋天那黄黄的礼服,一阵微风吹过,几片调皮的树叶打着转儿飘落下来,就好像千万只彩色的蝴蝶在空中翩翩飞舞,舒展腰身!

走过田间的小路,我们来到了田野边上。这是一片一望无际的稻田,眼前是金黄色的稻穗,颗粒饱满,沉甸甸的,把稻杆都压弯了腰,一阵微风吹过,顿时激起层层黄色的稻浪,犹如在金黄色的地毯上,颗颗稻穗在微风的吹拂下摇头摆尾,似乎在向我们炫耀着自己沉甸甸的果实,又似乎在向同伴彼此招手致意!

稻田的旁边,还有其他的农作物,高粱像做错了事的小姑娘,涨红了小脸。玉米长得高高的,精神抖擞,似乎是正在值班守卫的卫兵。最有趣的要数大豆了,它们从豆荚里悄悄地伸出那圆乎乎的小脑袋,好奇地打探着这个奇妙的世界。

我喜欢秋天,更爱这丰收的田野。



# 迷人的秋天

高新区东泊子小学三年级二班 孙韶 指导教师 王振红

秋天,万里无云,秋风拂面。

大雁远远地飞来了,他们排成“人”字形,井然有序地从空中飞过,伴随着那阵阵清脆的鸣叫声,越飞越远——似乎在一路跟人们道别!麻雀们叽叽喳喳地忙着寻找食物,青蛙们也在准备着舒舒服服地睡大觉,等着明年春天的到来!

果园里,一幅硕果累累的景象,红通通的苹果像小姑娘的脸蛋,鸭梨黄澄澄的,就像一个个匀称的小葫芦,红红的山楂像一个个小灯笼,一串串紫色的葡萄像颗颗珍珠一样晶莹剔透。

田野里,高粱像喝醉了酒,频频点头;玉米像胖乎乎的小孩撑破了外面的衣裳;大豆也争先恐后地从被窝里蹦了出来;小白菜像列队等候检阅的士兵排列有序。

你瞧!秋风姑娘来了,她吹到了小花,小花不住地点头;她触到了小草,小草不停地摆手;她飞到了柳树下,树上的金蝉不叫了;她来到了杨树爷爷旁边,树上的叶子纷纷飘落,似乎跟我们摆手道别。

我看到了,秋天来了,她就在我们的身边,她没有夏天的娇媚,没有春天的生气,更没有冬天的纯洁,但是,她有自己独特的味道——这就是迷人的秋天!

# 小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。  
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。  
报名电话:15063815716。  
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:

稿件发送到qlwbjryt@163.com  
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



# 我最亲密的人

高新区东泊子小学五年级二班 丁昊俊 指导教师 姜国华

妈妈是我一生中最高密、最爱的人,妈妈总是用她那无微不至的爱,无时无刻地围绕在我的身边,她拿我当宝贝,含在嘴里怕化了,捧在手里怕摔了。她的爱在我身上深深地流淌,我心中既伟大又可敬的人——我的妈妈,我最亲爱的人!

每天5点30分,您透过厨房的窗户看到一位孤单的身影在忙碌着,这是我的妈妈在为我做早餐,为了能让我吃好吃饱,她费尽心思,合理搭配菜色,做出一桌可口饭菜,每当我吃饭时,总会流着口水,傻傻地笑,妈妈的爱在我心中流淌……

当我离开家门上学的时候,妈妈又千叮咛万嘱咐地对我说着那千篇一律的话——“上课要认真听讲,好好学习”。妈妈看着我离去后,又走向我的卧室,那里有我睡了一宿凌乱的床铺,她只能无言地笑笑,犹如变魔

术一样在分分钟之间让我的卧室变得整洁、清爽,让人看着舒心愉悦!忙完这些,不经意间看了一下钟“哦啊”好到时间了,妈妈又急急忙忙地去上班,妈妈的工作很简单但却很不轻松,她是一位学校的保洁员,她每天要将实验楼拖一遍,只有忙完工作才能休息。

到了下班时间,您又会看见一位匆匆忙忙往家赶得妇女——我的妈妈。在跑回家后她又忙着将我换下的衣服洗好晾好,看看时间又忙着为我做晚饭,累得躺在床上趴会,然后马上又急急忙忙去学校接我。

这看起来是一件小事,可我内心对妈妈是非常感激的。您为我付出了您的青春,可我没法报答您对我的照顾。我把这篇《我最亲密的人——妈妈》送给您——祝您身体健康。天天开心,我的好妈妈!

# 我的课余生活

高新区东泊子小学

三年级一班 孙仲亮 指导教师 孙海林

我的课余生活丰富多彩。画画、看课外书、玩电脑游戏我都喜欢。但我最喜欢的是玩电脑游戏。

别人孩子的妈妈总是担心电子游戏会让我们不知约束,不思进取,耽误学习。但我的妈妈却支持我玩游戏,因为妈妈经常说凡事过犹不及,只要掌握度,就会对我们有益。所以我每天只玩一个小时的游戏。

我最喜欢的游戏是《我的世界》,《我的世界》是一部3D游戏,只要下载添加相关mod,基本上什么事情都可以做。可以建城堡,村庄等好多建筑。只要利用命令方块,就能达成mod的一切要求。可以做我们日常生活中的一切事情。只要输入正确的指令,就能迅速完成。并且我能够通过视频和网络进行相关的指令学习,妈妈总是说我的指令输入得又快又好。

电子数据盛行的大数据时代。适当的玩游戏,不仅能锻炼我们的自制能力,还能锻炼我们的逻辑思维能力。让我们从中明白一些学习的方法。并对时代前端行业有着浓厚的兴趣。

也许在不久的将来,我将会成为一名优秀的建筑师或游戏开发师呢。

